
 

 

Die Schöni Transport AG ist ein dynamisches Familienunternehmen, welches vielfältige Dienstleistungen in der 

Transport- und Lagerlogistik anbietet und fortlaufend am Wachsen ist. Aus diesem Grund suchen wir Dich als:  

Transportdisponenten/-in Stückgut und TKA 
 

Arbeitsort: Rothrist AG, 100% 
 

Bist du bereit für eine neue, spannende Herausforderung? Du willst etwas bewegen, arbeitest kundenorientiert 
und behältst auch in hektischen Situationen einen kühlen Kopf? Dann bist du bei uns genau richtig! Werde Teil 
der Schöni Transport AG und bewirb dich jetzt als Transport-Disponent/-in Stückgut und TKA. 

Dein JOBPROFILAufgabengebiet 

o Disposition: Planung und Organisation der Transporte (Auslieferung und Abholung) unter 
Berücksichtigung der zur Verfügung stehenden Ressourcen, der Wirtschaftlichkeit und der gesetzlichen 
Vorschriften; Optimierung der Fahrdistanzen und Auslastung der Fahrzeuge, Überwachung der 
pünktlichen Erledigung der Transportaufträge aufgrund von Fahrer- und Kundenmeldungen 

o Führung: Führen der zugeteilten Chauffeure; Anweisung an Chauffeure über Art und Weise der 
Reinigung der Fahrzeuge und Reinigungskontrolle 

o Intern: Durchführung von Audits in Kooperation mit dem Flottenmanagement, Abklärung von Schaden- 
und Verlustfällen mit dem Servicecenter 

o Kundenkontakt: Kunden telefonisch avisieren und Transporte anmelden in Zusammenarbeit mit der 
Administration; Kundeninformation bei Abweichungen oder verspäteten Anlieferungen; Auskünfte 
über Preisanfragen soweit möglich in enger Zusammenarbeit mit dem Verkaufsteam 

o Administration: Korrekte und vollständige Abwicklung der Transportaufträge im EDV-System und 
Anpassung von Änderungen im System 

So passt Du ins Team 

o Qualifikation: Abgeschlossene Berufslehre; Ausbildung zum Disponenten Transport & Logistik von 
Vorteil 

o Arbeitserfahrung: mehrjährige praktische Erfahrung im Transportwesen 
o Führerausweis: Kategorie C/E von Vorteil 
o Sprache: Kommunikation in Wort und Schrift in Deutsch und Französisch, Italienisch von Vorteil 
o IT-Kenntnisse: Praktische EDV-Anwenderkenntnisse (Office) und erweitertes kaufmännisches 

Grundwissen 
o Fähigkeiten: lösungsorientierte und vernetzte Denkweise 
o Persönlichkeit: selbständig, zuverlässig, flexibel, teamfähig, hohe Leistungsbereitschaft 

Darauf kannst Du dich freuen 

o Weiterentwicklung: Wir investieren in deine berufliche Zukunft – durch interne und externe 
Weiterbildungen. 

o Mitarbeitervorteile: Du profitierst von vergünstigten Preisen im Personalrestaurant und kostenlosen 
Parkplätzen. 

o Exklusive Angebote: Attraktive Sonderkonditionen bei der Zürich-Versicherung, eine MIGROL-
Tankkarte sowie ein Mobile-Abo-Angebot von Sunrise. 

o Finanzielle Sicherheit: Unsere überobligatorische Pensionskasse sorgt für zusätzliche Absicherung im 
Alter. 

o Angenehme Arbeitsatmosphäre: Wir leben eine offene DU-Kultur – Teamgeist und Freude an der 
Arbeit stehen bei uns im Mittelpunkt. 

o Gemeinschaft: Regelmässige Social Events fördern den Zusammenhalt und stärken das Wir-Gefühl. 

Bist Du bereit, Dein Talent und Deine Erfahrung bei uns einzubringen? Dann bewirb Dich jetzt mit Deinen 
Unterlagen per Mail an beat.stolz@schoeni.ch (Beat Stolz, Leiter HR) und werde Teil der Schöni Transport AG! 
Wir freuen uns darauf, Dich kennenzulernen! 

Papierbewerbungen und Angebote von Stellenvermittlern werden nicht berücksichtigt.  

mailto:beat.stolz@schoeni.ch

